u ®
Sortimo International GmbH ortlmo
Dreilindenstralle 5
D-86441 Zusmarshausen . oy
direct@sortimo.de Intelligente Mobilitat

mySortimo.de

Sortimo TopSystem

Volkswagen Crafter 2016

MAN TGE 2016

1000018677 / VWCR16-Schiene-3P

da-DK (4 h

Vigtigt! Lees og forsta den vedlagte 3 max100kg ¥ X

sikkerhedsbrochure. 5
2x=8kg

de-DE

Wichtig! Lesen und verstehen Sie die O E

beiliegende Sicherheitsbroschire. 1 _max 150 kg &

en-EN fFT
3x=12kg

Important! Read and ensure that you have

understood the enclosed safety brochure. O 6

es-ES 4 _max200kg 4

jlmportante! Asegurese de leer y entender FEET

el folleto de seguridad adjunto. 4x=16kg

fr-FR O E

Important ! Lisez attentivement la brochure \_ J

de sécurité ci-jointe pour bien la

comprendre.

no-NO

Viktig! Les og forsta den vedlagte
sikkerhetsbrosjyren.
nl-NL

Belangrijk: Zorg ervoor dat u de
bijgevoegde veiligheidsbrochure hebt
gelezen en begrepen.

sv-SE

Viktigt! Se till att Idsa och forsta den
bifogade sakerhetsbroschyren.

MA 00087 / 2023.10.09 / Rev.1/ SAP 6000014063


mailto:direct@sortimo.de

Sortimo

Intelligente Mobilitat

12x 6000010638
25x35 n

1000018677
6x 2000017725 6x 6000003535 18x 6000003960
% M6x16 @18/ 06,4 °
18x MT1016364 6x 2000018146 6x 6000004018
M6 @ »201” n301”
12x 6000003993
M6x25 v

R

LU
‘s

\H‘ (UL \‘\ T
\
6 7 8 9 10

12 3

© Sortimo International GmbH




Sortimo

Intelligente Mobilitat

1 »201”

»201% »201%

o 4 o

© Sortimo International GmbH 3



Sortimo

Intelligente Mobilitat

M6x25 6000010638 6000004018

8 Nm 25x35 »301” \
6000003960 M6
218/06.4 8Nm @

9

»301%

0((((4 E))); ((((é 2))))
)

%/ J/X

© Sortimo International GmbH



Sortimo

Intelligente Mobilitat

]
A
— Y
]

3 1 M6x16 J18/06,4 M6
| v Q

© Sortimo International GmbH 5



Sortimo

Intelligente Mobilitat

5 6000015343 lljs

&

e

5 1 M4,2x19
' 4Nm

6 © Sortimo International GmbH



Sortimo

Intelligente Mobilitat

6 1 6000011073
M6x16
6 Nm

(4 max. 400mm
i e M

Soooooooodlo]
iz

&

© Sortimo International GmbH



